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Wprowadzenie

Niniejszy raport dotyczy wyników trzynastej edycji badania jakości kształcenia przeprowadzonego na UAM.

Badanie przeprowadzono w okresie od 10.0C do 24.07.2022 r.

W raporcie przedstawiono wyniki ankiety przeprowadzonej wśród studentów I i II stopnia studiujących w trybie
stacjonarnym.

Metodologia badania

Badanie skierowane zostało do wszystkich studentów studiów stacjonarnych. Wypowiedzi miały charakter
dobrowolny i anonimowy.

Badanie zostało zrealizowane za pomocą programu ankietującego „Ankieter”.

Ankieta w wersji elektronicznej, do samodzielnego wypełnienia, była dostępna w systemie USOS oraz pod linkiem
ankieter.amu.edu.pl. Każdy student mógł tylko raz wypełnić ankietę.

Zastosowany podział danych

1. Wydział – dane dla ogółu studentów studiów stacjonarnych Wydziału Biologii, bez podziału na stopnie.
2. Dane dla ogółu studentów studiów stacjonarnych Wydziału Biologii w podziale na stopnie.

Techniki analizy danych i sposób prezentacji wyników

Rozkład procentowy odpowiedzi na dane pytanie w postaci poziomych wykresów słupkowych:

kolorem czerwonym oznaczone są zwykle opinie zdecydowanie negatywne
kolorem pomarańczowym – oceny raczej negatywne
kolorem żółtym – oceny średnie
kolorem jasnozielonym – odpowiedzi raczej pozytywne
kolorem ciemnozielonym – odpowiedzi zdecydowanie pozytywne.

(N) – liczba respondentów, którzy udzielili odpowiedzi na pytanie.

(N*) – liczba respondentów, którzy udzielili odpowiedzi innej niż „nie wiem” i „nie dotyczy”.

Odchylenie standardowe (SD) – miara zmienności informująca o rozrzuceniu wartości wokół średniej.

Średnia oznacza średnią arytmetyczną liczb przypisanych poszczególnym odpowiedziom.

Informacje dodatkowe

Różnice w liczebnościach (N) i (N*) ogółu studentów odpowiadających na dane pytanie wynikają z możliwości
przechodzenia do kolejnych pytań bez konieczności udzielania/zaznaczania odpowiedzi.

Z powodu zaokrągleń wyniki w przypadku niektórych pytań nie sumują się do 100%.

W tegorocznym raporcie, podobnie jak w ubiegłych latach, na wykresach obrazujących rozkład odpowiedzi
uwzględniono kategorię "nie wiem" ze względu na fakt znaczącej liczby osób, które ją wybierały. Podobnie jak we
wcześniejszych raportach odpowiedź ta nie jest brana pod uwagę przy obliczeniach średniej.

 



Frekwencja

W badaniu wzięło udział C5 studentów z 9^3 wszystkich studentów studiów stacjonarnych studiujących na
Wydziale Biologii, co stanowi 7%. Większym zainteresowaniem badanie cieszyło się wśród studentów I stopnia –
ankietę wypełniło ^% studentów.

UdziaUdziałł w badaniu wszystkich studentów studiów stacjonarnych Wydzia w badaniu wszystkich studentów studiów stacjonarnych Wydziałłu – ogólnie i  w podzialeu – ogólnie i  w podziale
na stopniena stopnie
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Średnia ocen

 

ŚŚrednia ocen ze studiów na podstawie deklaracji uczestników (z wyrednia ocen ze studiów na podstawie deklaracji uczestników (z wyłąłączeniem pierwszego rokuczeniem pierwszego roku
studiów I stopnia)studiów I stopnia)
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Źródło: odpowiedzi na pytanie: "Jaka była P. średnia ocen ze studiów w poprzednim roku akademickim?" (pytanie
z zamkniętą skalą odpowiedzi).

 

 



I. Ocena ogólna uczelni

I.1a. Jak ogólnie ocenia P. jakość kształcenia na swoim kierunku studiów? (porównanie wyników 201^–2022)
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I.3. Czy gdyby dziI.3. Czy gdyby dziśś jeszcze raz podejmowa jeszcze raz podejmowałł(a) P. decyzj(a) P. decyzjęę o wyborze uczelni,  wybra o wyborze uczelni,  wybrałł(a)by P.(a)by P.
ponownie UAM?ponownie UAM?
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I.3a. Dlaczego dokonał(a)by P. wyboru innej uczelni?

Respondenci mogli wybrać kilka powodów (maksymalnie 3), ich łączny odsetek przekracza 100%.
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Dobór metod nauczania
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I.4a. Dlaczego dokonał(a)by P. wyboru innego kierunku / innej specjalności?

Respondenci mogli wybrać kilka powodów (maksymalnie 3), ich łączny odsetek przekracza 100%.

Wydział

 

Dobór metod nauczania

Inne

Konkurencyjna oferta innych uczelni

Jakość nauczania

Warunki studiowania (administracja, 
 infrastruktura, wyposażenie)

Kadra dydaktyczna

Oferta dydaktyczna

Perspektywy pracy po studiach

Motywy osobiste (zmiana 
 zainteresowań, odległość od 

 domu itd.)

Konstrukcja programu studiów

0 10 20 30 40 50 60

7%7%

7%7%

7%7%

13%13%

13%13%

20%20%

20%20%

47%47%

53%53%

60%60%

Wszystkie odpowiedzi: 15

Studia I stopnia

 

Dobór metod nauczania

Inne

Konkurencyjna oferta innych uczelni

Oferta dydaktyczna

Jakość nauczania

Warunki studiowania (administracja, 
 infrastruktura, wyposażenie)

Kadra dydaktyczna

Perspektywy pracy po studiach

Konstrukcja programu studiów

Motywy osobiste (zmiana 
 zainteresowań, odległość od 

 domu itd.)

0 10 20 30 40 50 60 70

8%8%

8%8%

8%8%

8%8%

17%17%

17%17%

25%25%

33%33%

58%58%

67%67%

Wszystkie odpowiedzi: 12

Studia II stopnia

 



Dobór metod nauczania

Inne

Jakość nauczania

Kadra dydaktyczna

Konkurencyjna oferta innych uczelni

Motywy osobiste (zmiana 
 zainteresowań, odległość od 

 domu itd.)

Warunki studiowania (administracja, 
 infrastruktura, wyposażenie)

Konstrukcja programu studiów

Oferta dydaktyczna

Perspektywy pracy po studiach

0 20 40 60 80 100

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

50%50%

50%50%

100%100%

Wszystkie odpowiedzi: 2



II. Program studiów

W kategorii „Program studiów” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. możliwość uczestnictwa w badaniach naukowych (w ramach pracy dyplomowej, koła naukowego, pracy w
grupie badawczej itp.)
2. możliwość uczestnictwa w praktykach zawodowych
3. możliwość uczestnictwa w zajęciach w języku obcym (poza lektoratami z języka obcego)
4. liczba punktów ECTS przypisana do przedmiotów
5. przydatność zajęć prowadzonych na danym kierunku w przyszłej pracy
C. oferta zajęć do wyboru.

II. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

 

II.1. MoII.1. Możżl iwoliwośćść uczestnictwa w badaniach naukowych [...] uczestnictwa w badaniach naukowych [...]
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Respondentów, którzy nisko ocenili możliwość uczestnictwa w badaniach naukowych (odpowiedź „bardzo źle” lub
„raczej źle”), zapytano o powód takiej oceny. Badani mieli możliwość wskazania maksymalnie 3 powodów, stąd
odsetek odpowiedzi nie sumuje się do 100%.
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Respondentów, którzy nisko ocenili możliwość uczestnictwa w praktykach zawodowych (odpowiedź „bardzo źle”
lub „raczej źle”), zapytano o powód takiej oceny. Badani mieli możliwość wskazania maksymalnie 3 powodów,
stąd odsetek odpowiedzi nie sumuje się do 100%.
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Studia II stopnia

Dlaczego nisko ocenia P. moDlaczego nisko ocenia P. możżl iwoliwośćść uczestnictwa w praktykach zawodowych? z uczestnictwa w praktykach zawodowych? z

przyczyn wynikających z pandemii

innych przyczyn – jakich?

0 20 40 60 80 100

0%0%

100%100%
Wszystkie odpowiedzi: 1

II.3. MoII.3. Możżl iwoliwośćść uczestnictwa w zaj uczestnictwa w zajęęciach w jciach w jęęzyku obcym (poza lektoratami z jzyku obcym (poza lektoratami z jęęzyka obcego)zyka obcego)

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

16%16%

13%13%

7%

8%

7%

29%

14%

18%

21%

14%

15%

7%7%

10%10%

9%9%

29%

39%

37%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

2.9^ 3 1.35 C7

2.90 3 1.45 51

3.20 3 1.14 14
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II.^. Oferta zajII.^. Oferta zajęćęć do wyboru do wyboru
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Respondentów, którzy nisko ocenili ofertę zajęć do wyboru (odpowiedź „bardzo źle” lub „raczej źle”), zapytano o
powód takiej oceny. Badani mieli możliwość wskazania maksymalnie 3 powodów, stąd odsetek odpowiedzi nie
sumuje się do 100%.

II.Ca. Dlaczego nisko ocenia P. ofertę zajęć do wyboru?
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 / specjalnością

niewłaściwie dobrana tematyka 
 zajęć / nieatrakcyjna oferta

0 10 20 30 40 50 60

11%11%

16%16%

26%26%

26%26%

37%37%

42%42%

42%42%

58%58%

Studia II stopnia



Dlaczego nisko ocenia P. ofertDlaczego nisko ocenia P. ofertęę zaj zajęćęć do wyboru? do wyboru?

brak przedmiotów rozwijających 
 umiejętności miękkie / 

 kompetencje społeczne

ograniczona liczba miejsc 
 w grupie

sposób prowadzenia zajęć

niewłaściwie dobrana tematyka 
 zajęć / nieatrakcyjna oferta

pokrywające się terminy zajęć

zbyt małe powiązanie 
 z przedmiotami kierunkowymi 

 / specjalnością

zbyt mała liczba 
 zajęć do wyboru 

 – proszę doprecyzować 
 swoją ocenę

0 20 40 60 80

0%0%

0%0%

0%0%

25%25%

25%25%

25%25%

50%50%

75%75%

Wszystkie odpowiedzi: 4



III. Jakość zajęć
W kategorii „Jakość zajęć” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. dostosowanie form pracy zdalnej do przekazywanych treści
2. przydatność materiałów dydaktycznych udostępnionych przez prowadzącego
3. poziom merytoryczny zajęć w trybie stacjonarnym
4. poziom merytoryczny zajęć w trybie zdalnym
5. sposób prowadzenia zajęć w trybie stacjonarnym
C. sposób prowadzenia zajęć w trybie zdalnym
7. efektywność uczenia się w trybie zdalnym
^. możliwość interakcji z prowadzącym podczas zajęć w formie zdalnej
9. zajęcia rozwijające umiejętności praktyczne.

III. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

III.1. Dostosowanie form pracy zdalnej do przekazywanych treIII.1. Dostosowanie form pracy zdalnej do przekazywanych treśścici

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

8%

6%

29%

24%

24%

36%

37%

37%

14%14%

24%24%

22%22%

21%

4%

7%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.7C 4 1.00 C7

3.71 4 1.0C 51

3.^2 4 0.75 14

III.2. PrzydatnoIII.2. Przydatnośćść materia materiałłów dydaktycznych udostów dydaktycznych udostęępnionych przez prowadzpnionych przez prowadząącegocego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%6%

4%4%

14%

4%

7%

29%

22%

22%

29%

45%

42%

29%29%

24%24%

24%24%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

3.73 4 1.05 C7

3.7C 4 1.05 51

3.71 4 1.07 14

III.3. Poziom merytoryczny zajIII.3. Poziom merytoryczny zajęćęć w trybie stacjonarnym w trybie stacjonarnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

6%

4%

7%

14%

12%

71%

47%

52%

21%21%

31%31%

30%30%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

4.04 4 0.^C C7

4.00 4 0.94 51

4.14 4 0.53 14



III.4. Poziom merytoryczny zajIII.4. Poziom merytoryczny zajęćęć w trybie zdalnym w trybie zdalnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

12%

9%

21%

29%

28%

43%

37%

39%

14%14%

18%18%

16%16%

21%

4%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.59 4 0.99 C7

3.53 4 1.05 51

3.91 4 0.70 14

III.5. Sposób prowadzenia zajIII.5. Sposób prowadzenia zajęćęć w trybie stacjonarnym w trybie stacjonarnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

10%

7%

14%

12%

12%

71%

47%

52%

14%14%

29%29%

27%27%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

3.9C 4 0.91 C7

3.92 4 1.00 51

4.00 4 0.55 14

III.^. Sposób prowadzenia zajIII.^. Sposób prowadzenia zajęćęć w trybie zdalnym w trybie zdalnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%6%

4%4%

7%

16%

13%

29%

22%

22%

29%

39%

39%

21%21%

18%18%

18%18%

14%

3%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.54 4 1.09 C7

3.47 4 1.14 51

3.75 4 0.97 14

III.7. EfektywnoIII.7. Efektywnośćść uczenia si uczenia sięę w trybie zdalnym w trybie zdalnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

18%18%

16%16%

7%

31%

25%

36%

12%

16%

50%

24%

30%

16%16%

12%12%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

2.9C 3 1.31 C7

2.^^ 3 1.3^ 51

3.29 3.5 0.91 14



III.`. MoIII.`. Możżl iwoliwośćść interakcji z prowadz interakcji z prowadząącym podczas zajcym podczas zajęćęć w formie zdalnej w formie zdalnej

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

8%8%

6%6%

29%

18%

19%

7%

16%

13%

43%

41%

42%

14%14%

18%18%

18%18%

7%

1%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.47 4 1.1^ C7

3.43 4 1.20 51

3.4C 4 1.13 14

III.9. ZajIII.9. Zajęęcia rozwijajcia rozwijająące umiejce umiejęętnotnośści praktyczneci praktyczne

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

8%8%

9%9%

7%

10%

9%

14%

24%

21%

50%

29%

34%

21%21%

29%29%

27%27%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

3.C1 4 1.23 C7

3.C3 4 1.23 51

3.71 4 1.14 14

Studentów, którzy negatywnie ocenili zajęcia rozwijające umiejętności praktyczne, zapytano o powód takiej a
oceny. Ponieważ respondenci mogli wybrać kilka powodów (maksymalnie 3), łączny odsetek odpowiedzi
przekracza 100%.

III.9a. Dlaczego nisko ocenia P. zajęcia rozwijające umiejętności praktyczne?

Wydział

 

brak dostępu do 
 sprzętu, oprogramowania

niedostosowany do oczekiwań 
 dobór prowadzących zajęcia

zbyt mała liczba 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

nieodpowiedni sposób prowadzenia 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

0 20 40 60 80

8%8%

42%42%

67%67%

75%75%

Wszystkie odpowiedzi: 12

Studia I stopnia

brak dostępu do 
 sprzętu, oprogramowania

niedostosowany do oczekiwań 
 dobór prowadzących zajęcia

zbyt mała liczba 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

nieodpowiedni sposób prowadzenia 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

0 20 40 60 80

0%0%

44%44%

67%67%

78%78%

Wszystkie odpowiedzi: 9

Studia II stopnia



niedostosowany do oczekiwań 
 dobór prowadzących zajęcia

brak dostępu do 
 sprzętu, oprogramowania

zbyt mała liczba 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

nieodpowiedni sposób prowadzenia 
 zajęć rozwijających umiejętności praktyczne

0 20 40 60 80 100

0%0%

50%50%

50%50%

100%100%

Wszystkie odpowiedzi: 2



IV. Metody oceniania

W kategorii „Metody oceniania” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. warunki zaliczeń i egzaminów zostały przedstawione na początku każdego semestru
2. dostosowanie form i metod bieżącej oceny postępów w nauce do zajęć w trybie zdalnym
3. dostosowanie form egzaminów / zaliczeń do zajęć w trybie zdalnym
4. stosowanie przyjętych i podanych do wiadomości kryteriów oceniania.

IV. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

IV.1. Warunki zaliczeIV.1. Warunki zaliczeńń i  egzaminów zosta i egzaminów zostałły przedstawione na poczy przedstawione na począątku katku każżdego semestrudego semestru

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

7%

12%

10%

29%

18%

19%

43%

57%

54%

14%14%

10%10%

12%12%

7%

1%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.C2 4 0.94 C7

3.57 4 0.9C 51

3.C9 4 0.^5 14

IV.2. Dostosowanie form i metod bieIV.2. Dostosowanie form i metod bieżążącej oceny postcej oceny postęępów w nauce do zajpów w nauce do zajęćęć w trybie zdalnym w trybie zdalnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

8%8%

6%6%

7%

12%

12%

21%

24%

22%

50%

27%

31%

20%20%

15%15%

21%

10%

13%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.43 4 1.14 C7

3.43 4 1.22 51

3.55 4 0.C9 14

IV.3. Dostosowanie form egzaminów / zaliczeIV.3. Dostosowanie form egzaminów / zaliczeńń do zaj do zajęćęć w trybie zdalnym w trybie zdalnym

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

12%12%

9%9%

18%

13%

29%

18%

19%

36%

27%

30%

21%21%

24%24%

24%24%

14%

2%

4%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.4^ 4 1.27 C7

3.34 4 1.35 51

3.92 4 0.79 14



IV.4. Stosowanie przyjIV.4. Stosowanie przyjęętych i podanych do wiadomotych i podanych do wiadomośści kryteriów ocenianiaci kryteriów oceniania

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

14%

10%

36%

22%

24%

57%

39%

43%

18%18%

15%15%

7%

4%

4%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.59 4 0.99 C7

3.55 4 1.0^ 51

3.C2 4 0.51 14



V. Kształcenie językowe

W kategorii „Kształcenie językowe” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. oferta języków obcych (lektoraty) do wyboru
2. sposób rekrutacji na poziom nauki (testy)
3. dobór przez nauczyciela technik nauczania
4. dobór przez nauczyciela materiałów dydaktycznych
5. dostosowanie treści kształcenia do poziomu grupy
C. dostosowanie zajęć z języka specjalistycznego (studia II stopnia) do kierunku
7. dostępność materiałów służących samokształceniu
^. dostępność konsultacji
9. forma egzaminu certyekacyjnego
10. przyrost własnych kompetencji językowych.

V. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

V.1. Oferta jV.1. Oferta jęęzyków obcych (lektoraty) do wyboruzyków obcych (lektoraty) do wyboru

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

14%14%

10%10%

21%

24%

22%

7%

16%

16%

21%

20%

19%

7%7%

12%12%

10%10%

43%

16%

21%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

2.9C 3 1.27 C7

2.91 3 1.32 51

3.25 3.5 1.1C 14

V.2. Sposób rekrutacji na poziom nauki (testy)V.2. Sposób rekrutacji na poziom nauki (testy)

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

8%8%

6%6%

7%

4%

4%

20%

16%

7%

25%

21%

21%21%

24%24%

22%22%

64%

20%

30%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.70 4 1.23 C7

3.CC 4 1.24 51

4.20 5 1.30 14

V.3. Dobór przez nauczyciela technik nauczaniaV.3. Dobór przez nauczyciela technik nauczania

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

8%8%

6%6%

8%

6%

29%

18%

21%

36%

41%

40%

12%12%

9%9%

36%

14%

18%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.49 4 1.03 C7

3.4^ 4 1.13 51

3.5C 4 0.53 14



V.4. Dobór przez nauczyciela materiaV.4. Dobór przez nauczyciela materiałłów dydaktycznychów dydaktycznych

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

8%

6%

29%

16%

19%

43%

43%

43%

7%7%

16%16%

13%13%

21%

14%

15%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.C^ 4 0.95 C7

3.C^ 4 1.03 51

3.73 4 0.C5 14

V.5. Dostosowanie treV.5. Dostosowanie treśści ksztaci kształłcenia do poziomu grupycenia do poziomu grupy

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%6%

4%4%

7%

2%

3%

18%

15%

57%

33%

39%

14%14%

27%27%

24%24%

21%

14%

15%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.^^ 4 1.04 C7

3.^C 4 1.11 51

4.00 4 0.77 14

V.^. Dostosowanie zajV.^. Dostosowanie zajęćęć z j z jęęzyka specjalistycznego (studia II  stopnia) do kierunkuzyka specjalistycznego (studia II  stopnia) do kierunku

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

14%14%

4%4%

6%6%

7%

1%

14%

3%

7%

1%

21%21%

4%4%

9%9%

36%

92%

79%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.29 3.5 1.77 C7

3.00 3 2.31 51

3.22 3 1.C4 14

V.7. DostV.7. Dostęępnopnośćść materia materiałłów sów słłuużążących samoksztacych samokształłceniuceniu

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

14%14%

8%8%

9%9%

7%

10%

9%

29%

29%

30%

21%

20%

21%

7%7%

18%18%

15%15%

21%

16%

16%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.29 3 1.20 C7

3.35 3 1.21 51

3.00 3 1.2C 14



V.`. DostV.`. Dostęępnopnośćść konsultacji konsultacji

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

8%

6%

21%

27%

25%

21%

16%

18%

36%36%

20%20%

22%22%

21%

25%

25%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.C^ 4 1.11 C7

3.53 3 1.1C 51

4.1^ 4 0.^7 14

V.9. Forma egzaminu certydkacyjnegoV.9. Forma egzaminu certydkacyjnego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

4%

3%

8%

6%

36%

14%

18%

14%14%

20%20%

21%21%

50%

51%

49%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.00 4 1.15 C7

3.^4 4 1.2^ 51

4.29 4 0.49 14

V.10. Przyrost wV.10. Przyrost włłasnych kompetencji jasnych kompetencji jęęzykowychzykowych

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

22%22%

18%18%

7%

8%

7%

21%

22%

22%

36%

20%

24%

7%7%

12%12%

10%10%

21%

18%

18%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.02 3 1.34 C7

2.90 3 1.41 51

3.3C 4 1.12 14



VI. Nauczyciele akademiccy

W kategorii „Nauczyciele akademiccy” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. kompetencje merytoryczne nauczycieli akademickich
2. kompetencje dydaktyczne nauczycieli akademickich w zakresie wykorzystania narzędzi do kształcenia
zdalnego
3. stosunek nauczycieli do studentów
4. równe traktowanie studentów bez względu na pochodzenie, wyznanie, wiek, płeć, orientację seksualną, poglądy,
status materialny oraz niepełnosprawności
5. zaangażowanie nauczycieli w pracę dydaktyczną (terminowe odbywanie zajęć, punktualność, dostępność na
dyżurach)
C. wsparcie promotora pracy dyplomowej.

VI. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

 

VI.1. Kompetencje merytoryczne nauczycieli  akademickichVI.1. Kompetencje merytoryczne nauczycieli  akademickich

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

16%

12%

71%

49%

54%

21%21%

35%35%

33%33%

7%

1%

3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.21 4 0.C4 C7

4.20 4 0.C9 51

4.23 4 0.44 14

VI.2. Kompetencje dydaktyczne nauczycieli  akademickich w zakresie wykorzystania narzVI.2. Kompetencje dydaktyczne nauczycieli  akademickich w zakresie wykorzystania narzęędzi dodzi do
ksztakształłcenia zdalnegocenia zdalnego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%

4%

50%

41%

42%

29%

37%

36%

7%7%

14%14%

13%13%

14%

2%

4%

2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.C1 4 0.79 C7

3.C0 4 0.^1 51

3.50 3 0.C7 14

VI.3. Stosunek nauczycieli  do studentówVI.3. Stosunek nauczycieli  do studentów

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

14%

6%

7%

21%

29%

27%

43%

43%

45%

14%14%

18%18%

16%16%

7%

1%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.C5 4 0.95 C7

3.C5 4 0.9^ 51

3.C2 4 0.9C 14



VI.4. Równe traktowanie studentów [...]VI.4. Równe traktowanie studentów [...]

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%

4%

14%

14%

13%

21%

29%

27%

64%64%

41%41%

46%46%

10%

9%

2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.2C 5 0.^9 C7

4.17 4 0.93 51

4.50 5 0.7C 14

VI.5. ZaangaVI.5. Zaangażżowanie nauczycieli  w pracowanie nauczycieli  w pracęę dydaktyczn dydaktycznąą [ . . . ] [ . . . ]

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

7%

8%

7%

29%

37%

34%

36%

35%

36%

29%29%

18%18%

21%21%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

3.C7 4 0.94 C7

3.59 4 0.94 51

3.^C 4 0.95 14

VI.^. Wsparcie promotora pracy dyplomowejVI.^. Wsparcie promotora pracy dyplomowej

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

14%

2%

6%

7%

8%

7%

71%71%

20%20%

31%31%

7%

69%

54%

1 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.45 5 0.9C C7

4.3^ 5 1.09 51

4.C2 5 0.77 14



VII. Warunki/organizacja studiowania

W kategorii „Warunki/organizacja studiowania” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. szkolenia przygotowujące studentów do nauki zdalnej
2. funkcjonalność używanych platform MS Teams / Moodle
3. dostępność zasobów bibliotecznych
4. funkcjonowanie systemu USOS
5. funkcjonalność strony internetowej wydziału / instytutu
C. funkcjonalność intranetu studenckiego
7. harmonogram dzienny i tygodniowy
^. dostosowanie narzędzi kształcenia zdalnego dla osób z niepełnosprawnościami
9. możliwość dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób z niepełnosprawnościami
10. możliwość dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób doświadczających cięższego przebiegu
i/lub długotrwałych następstw COVID-19
11. liczebność grup zajęciowych.

VII. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

 

VII.1. Szkolenia przygotowujVII.1. Szkolenia przygotowująące studentów do nauki zdalnejce studentów do nauki zdalnej

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

14%14%

16%16%

15%15%

7%

10%

10%

7%

16%

13%

14%

16%

15%

6%6%

4%4%

57%

37%

42%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

2.72 3 1.32 C7

2.7^ 3 1.34 51

2.50 2.5 1.3^ 14

VII.2. FunkcjonalnoVII.2. Funkcjonalnośćść u użżywanych platform MS Teams / Moodleywanych platform MS Teams / Moodle

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

4%

3%

21%

20%

19%

43%

49%

46%

36%36%

25%25%

30%30%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

4.00 4 0.^7 C7

3.92 4 0.^9 51

4.14 4 0.77 14



VII.3. DostVII.3. Dostęępnopnośćść zasobów bibliotecznych zasobów bibliotecznych

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%2%

1%1%

6%

4%

21%

22%

21%

36%

25%

27%

14%14%

29%29%

27%27%

29%

16%

19%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.91 4 1.00 C7

3.^^ 4 1.05 51

3.90 4 0.74 14

VII.4. Funkcjonowanie systemu USOSVII.4. Funkcjonowanie systemu USOS

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

12%12%

9%9%

7%

14%

12%

43%

31%

33%

36%

29%

31%

14%14%

14%14%

15%15%

1 2 3 4 5
Śr Me Sd N

3.31 3 1.14 C7

3.20 3 1.20 51

3.57 3.5 0.^5 14

VII.5. FunkcjonalnoVII.5. Funkcjonalnośćść strony internetowej wydzia strony internetowej wydziałłu / instytutuu / instytutu

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

12%12%

10%10%

10%

7%

24%

21%

57%

31%

36%

36%36%

18%18%

21%21%

6%

4%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.52 4 1.23 C7

3.35 4 1.2C 51

4.14 4 1.03 14

VII.^. FunkcjonalnoVII.^. Funkcjonalnośćść intranetu studenckiego intranetu studenckiego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

6%6%

4%4%

2%

1%

7%

8%

9%

29%

41%

37%

7%7%

14%14%

12%12%

57%

29%

36%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.79 4 1.01 C7

3.7^ 4 1.07 51

4.00 4 0.C3 14



VII.7. Harmonogram dzienny i tygodniowyVII.7. Harmonogram dzienny i tygodniowy

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

14%14%

10%10%

7%

12%

12%

29%

16%

18%

14%

31%

28%

21%21%

14%14%

15%15%

29%

14%

16%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.30 4 1.2^ C7

3.23 4 1.33 51

3.70 3.5 1.0C 14

VII.`. Dostosowanie narzVII.`. Dostosowanie narzęędzi ksztadzi kształłcenia zdalnego dla osób z niepecenia zdalnego dla osób z niepełłnosprawnonosprawnośściamiciami

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%

1%

7%7%

2%2%

3%3%

93%

96%

96%

2 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.00 5 1.73 C7

3.50 3.5 2.12 51

5.00 5 0.00 14

VII.9. MoVII.9. Możżl iwoliwośćść dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób z dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób z
niepeniepełłnosprawnonosprawnośściamiciami

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%

1%

4%4%

3%3%

100%

94%

96%

2 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.00 5 1.73 C7

4.00 5 1.73 51

0.00 0 0.00 14

VII.10. MoVII.10. Możżl iwoliwośćść dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób do dostosowania organizacji studiowania do potrzeb osób dośświadczajwiadczająącychcych
ciciężęższego przebiegu i/lub dszego przebiegu i/lub dłługotrwaugotrwałłych nastych nastęępstw COVID-19pstw COVID-19

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

12%12%

12%12%

7%

12%

10%

4%

3%

14%

2%

4%

4%4%

3%3%

71%

67%

67%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

2.27 2 1.35 C7

2.24 2 1.35 51

2.75 3 1.50 14



VII.11. LiczebnoVII.11. Liczebnośćść grup zaj grup zajęęciowychciowych

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

2%

1%

7%

8%

7%

14%

39%

36%

64%64%

47%47%

49%49%

14%

4%

6%

2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.41 5 0.71 C7

4.37 4 0.73 51

4.C7 5 0.C5 14



VIII. Organizacja kształcenia zdalnego

VIII.1a. Proszę wskazać, co było dla P. największym problemem w trakcie nauki zdalnej w tym roku akademickim?

Respondenci mogli wybrać kilka powodów (maksymalnie 3), ich łączny odsetek przekracza 100%.

Wydział

zbyt mały nakład pracy

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

użycie różnorodnych platform 
 w trakcie nauki zdalnej

zbyt duży nakład pracy

brak kontaktu bezpośredniego

ograniczenia techniczne (problemy 
 z komputerem, Internetem itp.)

niska / słaba 
 motywacja do nauki

0 10 20 30 40 50 60 70

2%2%

11%11%

22%22%

31%31%

34%34%

34%34%

62%62%

Wszystkie odpowiedzi: C5

Studia I stopnia

zbyt mały nakład pracy

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

użycie różnorodnych platform 
 w trakcie nauki zdalnej

ograniczenia techniczne (problemy 
 z komputerem, Internetem itp.)

brak kontaktu bezpośredniego

zbyt duży nakład pracy

niska / słaba 
 motywacja do nauki

0 10 20 30 40 50 60 70

2%2%

8%8%

20%20%

28%28%

32%32%

36%36%

62%62%

Wszystkie odpowiedzi: 50

Studia II stopnia



zbyt mały nakład pracy

zbyt duży nakład pracy

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

użycie różnorodnych platform 
 w trakcie nauki zdalnej

brak kontaktu bezpośredniego

niska / słaba 
 motywacja do nauki

ograniczenia techniczne (problemy 
 z komputerem, Internetem itp.)

0 10 20 30 40 50 60

0%0%

15%15%

23%23%

23%23%

38%38%

54%54%

54%54%

Wszystkie odpowiedzi: 13

VIII.1b. Proszę wskazać, co było dla P. największą pomocą lub korzyścią w trakcie nauki zdalnej w tym roku
akademickim?

Respondenci mogli wybrać kilka powodów (maksymalnie 3), ich łączny odsetek przekracza 100%.

Wydział

 

odpowiedni kontakt z prowadzącym

wysoka motywacja do nauki

wykorzystywane platformy w 
 trakcie nauki zdalnej

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

możliwość nauki w 
 dogodnym dla siebie czasie

dostępność materiałów dydaktycznych 
 w postaci cyfrowej

0 10 20 30 40 50 60 70 80

7%7%

9%9%

19%19%

61%61%

64%64%

75%75%

Wszystkie odpowiedzi: C7

Studia I stopnia

odpowiedni kontakt z prowadzącym

wysoka motywacja do nauki

wykorzystywane platformy w 
 trakcie nauki zdalnej

możliwość nauki w 
 dogodnym dla siebie czasie

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

dostępność materiałów dydaktycznych 
 w postaci cyfrowej

0 10 20 30 40 50 60 70 80

4%4%

10%10%

20%20%

63%63%

67%67%

73%73%

Wszystkie odpowiedzi: 51

Studia II stopnia



wysoka motywacja do nauki

odpowiedni kontakt z prowadzącym

wykorzystywane platformy w 
 trakcie nauki zdalnej

egzaminy / zaliczenia 
 w formie zdalnej

możliwość nauki w 
 dogodnym dla siebie czasie

dostępność materiałów dydaktycznych 
 w postaci cyfrowej

0 20 40 60 80

7%7%

21%21%

21%21%

43%43%

64%64%

79%79%

Wszystkie odpowiedzi: 14



IX. Dziekan, Biuro Obsługi Studentów, Samorząd

W kategorii „Dziekan, Biuro Obsługi Studentów, Samorząd” respondenci mogli ocenić następujące aspekty:

1. wsparcie prodziekana ds. studenckich
2. wsparcie pracowników Biura Obsługi Studentów
3. wsparcie opiekuna roku
4. wsparcie Samorządu Studenckiego
5. wsparcie psychologiczne oferowane przez Uczelnię / Poradnię Rozwoju i Wsparcia Psychicznego.

IX. W skali od 5 do 1 (5 – bardzo dobrze, 4 – raczej dobrze, 3 – średnio, 2 – raczej źle, 1 – bardzo źle) proszę
ocenić następujące elementy dotyczące kształcenia na UAM:

 

IX.1. Wsparcie prodziekana ds. studenckichIX.1. Wsparcie prodziekana ds. studenckich

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

10%10%

9%9%

4%

4%

7%

2%

3%

21%

24%

24%

36%36%

22%22%

24%24%

29%

39%

36%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.77 4 1.39 C7

3.71 4 1.44 51

4.10 4.5 1.29 14

IX.2. Wsparcie pracowników Biura ObsIX.2. Wsparcie pracowników Biura Obsłługi Studentówugi Studentów

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

6%6%

6%6%

7%

4%

6%

21%

10%

12%

14%

31%

28%

50%50%

37%37%

39%39%

12%

9%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.97 4 1.20 C7

4.02 4 1.1C 51

3.93 4.5 1.33 14

IX.3. Wsparcie opiekuna rokuIX.3. Wsparcie opiekuna roku

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

12%12%

10%10%

2%

3%

7%

8%

9%

10%

7%

7%7%

24%24%

19%19%

79%

45%

51%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

3.45 4 1.5^ C7

3.57 4 1.C0 51

3.00 3 2.00 14



IX.4. Wsparcie SamorzIX.4. Wsparcie Samorząądu Studenckiegodu Studenckiego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

4%4%

3%3%

8%

6%

7%

10%

10%

7%7%

18%18%

15%15%

86%

61%

66%

1 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

4.00 4 1.21 C7

3.95 4 1.2^ 51

4.50 4.5 0.71 14

IX.5. Wsparcie psychologiczne oferowane przez UczelniIX.5. Wsparcie psychologiczne oferowane przez Uczelnięę / Poradni / Poradnięę Rozwoju i Wsparcia Rozwoju i Wsparcia
PsychicznegoPsychicznego

Studia II stopnia

Studia I stopnia

Wydział

7%7%

8%8%

7%7%

2%

1%

7%

3%

4%

3%

7%7%

6%6%

6%6%

79%

80%

79%

1 2 3 4 5 Nie korzystałam(-łem)
Śr Me Sd N

2.93 3 1.73 C7

2.90 3 1.^5 51

3.00 3 2.00 14



Podsumowanie

1. Ranking wszystkich ocenianych elementów

WydziaWydziałł



Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Szkolenia przygotowujące studentów 
 do ...

Możliwość uczestnictwa w 
 praktykach za...

Wsparcie psychologiczne oferowane 
 prze...

Efektywność uczenia się 
 w trybie zdaln...

Oferta języków obcych 
  do wyboru

Możliwość uczestnictwa w 
 zajęciach w j...

Oferta zajęć do wyboru

Przyrost własnych kompetencji językowych

Przydatność zajęć prowadzonych 
 na P. k...

Dostosowanie zajęć z 
 języka specjalist...

Dostępność materiałów służących samokszt...

Liczba punktów ECTS 
 przypisana do prze...

Harmonogram dzienny i tygodniowy

Funkcjonowanie systemu USOS

Dostosowanie form i 
 metod bieżącej oce...

Wsparcie opiekuna roku

Możliwość interakcji z 
 prowadzącym pod...

Dostosowanie form egzaminów 
 / zaliczeń...

Dobór przez nauczyciela 
 technik naucza...

Funkcjonalność strony internetowej 
 wyd...

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie zdal...

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie zda...

Stosowanie przyjętych i 
 podanych do wi...

Kompetencje dydaktyczne nauczycieli 
 ak...

Zajęcia rozwijające umiejętności praktyc...

Warunki zaliczeń i 
 egzaminów zostały p...

Stosunek nauczycieli do studentów

Zaangażowanie nauczycieli w 
 pracę dyda...

Dostępność konsultacji

Dobór przez nauczyciela 
 materiałów dyd...

Sposób rekrutacji na 
 poziom nauki 

Możliwość uczestnictwa w 
 badaniach nau...

Przydatność materiałów dydaktycznych 
 u...

Dostosowanie form pracy 
 zdalnej do prz...

Wsparcie prodziekana ds. studenckich

Funkcjonalność intranetu studenckiego

Dostosowanie treści kształcenia 
 do poz...

Dostępność zasobów bibliotecznych

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie stac...

Wsparcie pracowników Biura 
 Obsługi Stu...

Dostosowanie narzędzi kształcenia 
 zdal...

Forma egzaminu certyfikacyjnego

Funkcjonalność używanych platform 
 MS T...

Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Wsparcie Samorządu Studenckiego

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie sta...

Kompetencje merytoryczne nauczycieli aka...

Równe traktowanie studentów 
 bez względ...

Liczebność grup zajęciowych

Wsparcie promotora pracy dyplomowej

0 1 2 3 4 5

2.272.27

2.722.72

2.862.86

2.932.93

2.962.96

2.962.96

2.982.98

2.982.98

3.023.02

3.143.14

3.293.29

3.293.29

3.33.3

3.33.3

3.313.31

3.433.43

3.453.45

3.473.47

3.483.48

3.493.49

3.523.52

3.543.54

3.593.59

3.593.59

3.613.61

3.613.61

3.623.62

3.653.65

3.673.67

3.683.68

3.683.68

3.73.7

3.733.73

3.733.73

3.763.76

3.773.77

3.793.79

3.883.88

3.913.91

3.963.96

3.973.97

44

44

44

44

44

4.044.04

4.214.21

4.264.26

4.414.41

4.454.45

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej SD N*
0.9C 31
0.71 C3

0.^9 C1
0.C4 CC
0.^C C7
1.21 23

1.73 3
0.^7 C7
1.15 34
1.73 3

1.20 C1
0.91 C7
1.00 54
1.04 57

1.01 43
1.39 43
1.00 C2
1.05 C7

1.21 52
1.23 47
0.95 57
1.11 50

0.94 C7
0.95 CC
0.94 CC
1.23 C7

0.79 C4
0.99 C4
0.99 C4
1.09 C5

1.23 C4
1.03 55
1.27 C4
1.1^ CC

1.5^ 33
1.14 5^
1.14 C7
1.2^ 5C

0.93 C3
1.20 5C
1.77 14
1.05 C3

1.34 55
1.31 CC
1.35 42
1.27 53

1.31 C7
1.73 14
1.37 49
1.32 39

1.35 22



Studia I stopniaStudia I stopnia



Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Możliwość uczestnictwa w 
 praktykach za...

Szkolenia przygotowujące studentów 
 do ...

Efektywność uczenia się 
 w trybie zdaln...

Wsparcie psychologiczne oferowane 
 prze...

Możliwość uczestnictwa w 
 zajęciach w j...

Przyrost własnych kompetencji językowych

Oferta języków obcych 
  do wyboru

Dostosowanie zajęć z 
 języka specjalist...

Oferta zajęć do wyboru

Przydatność zajęć prowadzonych 
 na P. k...

Funkcjonowanie systemu USOS

Liczba punktów ECTS 
 przypisana do prze...

Harmonogram dzienny i tygodniowy

Dostosowanie form egzaminów 
 / zaliczeń...

Dostępność materiałów służących samokszt...

Funkcjonalność strony internetowej 
 wyd...

Możliwość interakcji z 
 prowadzącym pod...

Dostosowanie form i 
 metod bieżącej oce...

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie zdal...

Dobór przez nauczyciela 
 technik naucza...

Dostosowanie narzędzi kształcenia 
 zdal...

Dostępność konsultacji

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie zda...

Stosowanie przyjętych i 
 podanych do wi...

Warunki zaliczeń i 
 egzaminów zostały p...

Wsparcie opiekuna roku

Zaangażowanie nauczycieli w 
 pracę dyda...

Kompetencje dydaktyczne nauczycieli 
 ak...

Zajęcia rozwijające umiejętności praktyc...

Możliwość uczestnictwa w 
 badaniach nau...

Stosunek nauczycieli do studentów

Sposób rekrutacji na 
 poziom nauki 

Dobór przez nauczyciela 
 materiałów dyd...

Wsparcie prodziekana ds. studenckich

Dostosowanie form pracy 
 zdalnej do prz...

Przydatność materiałów dydaktycznych 
 u...

Funkcjonalność intranetu studenckiego

Forma egzaminu certyfikacyjnego

Dostosowanie treści kształcenia 
 do poz...

Dostępność zasobów bibliotecznych

Funkcjonalność używanych platform 
 MS T...

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie stac...

Wsparcie Samorządu Studenckiego

Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie sta...

Wsparcie pracowników Biura 
 Obsługi Stu...

Równe traktowanie studentów 
 bez względ...

Kompetencje merytoryczne nauczycieli aka...

Liczebność grup zajęciowych

Wsparcie promotora pracy dyplomowej

0 1 2 3 4 5

2.242.24

2.572.57

2.782.78

2.882.88

2.92.9

2.92.9

2.92.9

2.912.91

33

3.023.02

3.133.13

3.23.2

3.213.21

3.233.23

3.343.34

3.353.35

3.353.35

3.433.43

3.433.43

3.473.47

3.483.48

3.53.5

3.533.53

3.533.53

3.553.55

3.573.57

3.573.57

3.593.59

3.63.6

3.633.63

3.643.64

3.653.65

3.663.66

3.683.68

3.713.71

3.713.71

3.763.76

3.783.78

3.843.84

3.863.86

3.883.88

3.923.92

3.923.92

3.953.95

44

44

4.024.02

4.174.17

4.24.2

4.374.37

4.384.38

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej SD N*
1.09 1C
0.73 49

0.C9 51
0.93 4C
1.1C 45
0.94 51

1.73 3
1.2^ 20
1.00 51
0.^9 51

1.05 43
1.11 44
1.2^ 25
1.07 3C

1.05 51
1.0C 49
1.44 31
1.03 44

1.24 41
0.9^ 51
1.31 3C
1.23 51

0.^1 50
0.94 51
1.C0 2^
0.9C 51

1.0^ 49
1.05 51
1.1C 3^
2.12 2

1.13 44
1.14 51
1.22 4C
1.20 51

1.2C 4^
1.21 43
1.35 50
1.33 44

0.92 4^
1.20 51
1.10 4^
1.35 50

2.31 4
1.32 43
1.41 42
1.45 31

1.^5 10
1.3^ 51
1.34 32
1.44 35

1.35 17



Studia II  stopniaStudia II  stopnia

Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Szkolenia przygotowujące studentów 
 do ...

Możliwość dostosowania organizacji 
 stu...

Oferta zajęć do wyboru

Dostępność materiałów służących samokszt...

Wsparcie opiekuna roku

Wsparcie psychologiczne oferowane 
 prze...

Możliwość uczestnictwa w 
 zajęciach w j...

Dostosowanie zajęć z 
 języka specjalist...

Przydatność zajęć prowadzonych 
 na P. k...

Oferta języków obcych 
  do wyboru

Efektywność uczenia się 
 w trybie zdaln...

Przyrost własnych kompetencji językowych

Możliwość interakcji z 
 prowadzącym pod...

Kompetencje dydaktyczne nauczycieli 
 ak...

Dostosowanie form i 
 metod bieżącej oce...

Dobór przez nauczyciela 
 technik naucza...

Funkcjonowanie systemu USOS

Liczba punktów ECTS 
 przypisana do prze...

Stosowanie przyjętych i 
 podanych do wi...

Stosunek nauczycieli do studentów

Możliwość uczestnictwa w 
 praktykach za...

Warunki zaliczeń i 
 egzaminów zostały p...

Harmonogram dzienny i tygodniowy

Przydatność materiałów dydaktycznych 
 u...

Zajęcia rozwijające umiejętności praktyc...

Dobór przez nauczyciela 
 materiałów dyd...

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie zdal...

Dostosowanie form pracy 
 zdalnej do prz...

Zaangażowanie nauczycieli w 
 pracę dyda...

Dostępność zasobów bibliotecznych

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie zda...

Dostosowanie form egzaminów 
 / zaliczeń...

Możliwość uczestnictwa w 
 badaniach nau...

Wsparcie pracowników Biura 
 Obsługi Stu...

Dostosowanie treści kształcenia 
 do poz...

Funkcjonalność intranetu studenckiego

Sposób prowadzenia zajęć 
 w trybie stac...

Wsparcie prodziekana ds. studenckich

Funkcjonalność strony internetowej 
 wyd...

Funkcjonalność używanych platform 
 MS T...

Poziom merytoryczny zajęć 
 w trybie sta...

Dostępność konsultacji

Sposób rekrutacji na 
 poziom nauki 

Kompetencje merytoryczne nauczycieli aka...

Forma egzaminu certyfikacyjnego

Równe traktowanie studentów 
 bez względ...

Wsparcie Samorządu Studenckiego

Wsparcie promotora pracy dyplomowej

Liczebność grup zajęciowych

Dostosowanie narzędzi kształcenia 
 zdal...

0 1 2 3 4 5

2.52.5

2.752.75

2.932.93

33

33

33

3.23.2

3.223.22

3.233.23

3.253.25

3.293.29

3.363.36

3.463.46

3.53.5

3.553.55

3.563.56

3.573.57

3.623.62

3.623.62

3.623.62

3.673.67

3.693.69

3.73.7

3.713.71

3.713.71

3.733.73

3.753.75

3.823.82

3.863.86

3.93.9

3.913.91

3.923.92

3.933.93

3.933.93

44

44

44

4.14.1

4.144.14

4.144.14

4.144.14

4.184.18

4.24.2

4.234.23

4.294.29

4.54.5

4.54.5

4.624.62

4.674.67

55

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej SD N*
0.00 1
0.C5 12

0.77 13
0.71 2
0.7C 14
0.49 7

0.44 13
1.30 5
0.^7 11
0.53 14

0.77 14
1.03 14
1.29 10
0.55 14

0.C3 C
0.77 11
1.33 14
0.92 14

0.79 12
0.70 11
0.74 10
0.95 14

0.75 11
0.97 12
0.C5 11
1.14 14

1.07 14
1.0C 10
0.^5 13
0.^9 12

0.9C 13
0.51 13
0.9C 13
0.^5 14

0.53 9
0.C9 11
0.C7 12
1.13 13

1.12 11
0.91 14
1.1C ^
0.93 13

1.C4 9
1.14 10
2.00 3
2.00 3

1.2C 11
1.14 14
1.50 4
1.3^ C

0.00 0



2. Zbiorcze podsumowanie kategorii



WydziaWydziałł

 Warunki/organizacja studiowania

 Kształcenie językowe

 Program studiów

 Metody oceniania

 Jakość zajęć

 Dziekan, Biuro 
 Obsługi Studentów, Samorząd

 Nauczyciele akademiccy

0 1 2 3 4 5

2.982.98

3.153.15

3.173.17

3.63.6

3.673.67

3.773.77

4.164.16

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej Me SD N*
4 0.70 C7
4 1.3^ C3

4 1.0^ C7
4 0.97 CC
3 1.22 C7
3 1.27 C4

3 1.34 C7

Studia I stopniaStudia I stopnia

 Warunki/organizacja studiowania

 Program studiów

 Kształcenie językowe

 Metody oceniania

 Jakość zajęć

 Dziekan, Biuro 
 Obsługi Studentów, Samorząd

 Nauczyciele akademiccy

0 1 2 3 4 5

2.992.99

3.093.09

3.093.09

3.553.55

3.643.64

3.713.71

4.144.14

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej Me SD N*
4 0.74 51
4 1.42 47
4 1.12 51

4 1.01 51
3 1.32 49
3 1.2^ 51
3 1.34 51

Studia II  stopniaStudia II  stopnia

 Warunki/organizacja studiowania

 Kształcenie językowe

 Program studiów

 Metody oceniania

 Jakość zajęć

 Dziekan, Biuro 
 Obsługi Studentów, Samorząd

 Nauczyciele akademiccy

0 1 2 3 4 5

2.962.96

3.423.42

3.433.43

3.693.69

3.773.77

4.084.08

4.24.2

2.99 i mniej 3.00-3.49 3.50-3.99 4.00-4.49 4.50 i więcej Me SD N*
4 0.54 14
4 1.24 14
4 0.^5 14

4 0.^0 13
3.5 1.02 14
4 1.10 13
3 1.3C 14


